1. Електро- i радiотехнiка (*).

1.1. Якi з приведених параметрiв (великий питомий опiр, велика питома

     провiднiсть, напруга пробою) характеризують провiдник?

     (+)   а) велика питома провiднiсть

           б) велика питома провiднiсть, напруга пробою

           в) великий питомий опiр

1.2. Якi з приведених параметрiв (великий питомий опiр, велика питома

     провiднiсть, напруга пробою) характеризують дiелектрик?

           а) велика питома провiднiсть

     (+)   б) великий питомий опiр, напруга пробою

           в) великий питомий опiр

1.3. В яких одиницях вимiрюµться електричний опiр?

           а) См

     (+)   б) Ом

           в) Ом*м

1.4. В яких одиницях вимiрюµться електрична напруга?

           а) В/м

           б) Вт

     (+)   в) В

1.5. В яких одиницях вимiрюµться електричний струм?

           а) А*с

           б) А*год

     (+)   в) А

1.6. В яких одиницях вимiрюµться потужнiсть електричного струму?

     (+)   а) Вт

           б) Вт*год

           в) кВ

1.7. В яких одиницях вимiрюµться електрична Ёмнiсть?

           а) Ф/м

     (+)   б) Ф (мкФ,нФ,пФ)

           в) Гн

1.8. В яких одиницях вимiрюµться iндуктивнiсть?

     (+)   а) Гн

           б) Гц

           в) Гс

1.9. Яка з приведених формул ( U=I*R, I=U*R, R=I/U ) вiдповiдаµ закону

     Ома для дiлянки кола?

           а) I=U*R

     (+)   б) U=I*R

           в) R=I/U

1.10.Що означаµ номiнальна потужнiсть резистора?

           а) потужнiсть струму, що протiкаµ через резистор

           б) потужнiсть, що розсiюµться на резисторi при протiканнi

              через нього номiнального струму величиною 1 А

     (+)   в) потужнiсть, що розсiюµться на резисторi про максимально

              допустимiй робочiй температурi струмопровiдного елементу

              та iзоляцi№

1.11.Що означаµ робоча напруга конденсатора?

           а) максимальна напруга, при якiй конденсатор може працювати

              без пробою на протязi нетривалого промiжку часу

     (+)   б) максимальна напруга, при якiй конденсатор може працювати

              на протязi тривалого промiжку часу

           в) мiнiнальна напруга, при якiй конденсатор може працювати

              на протязi тривалого промiжку часу

1.12.Що означаµ максимальна реактивна потужнiсть конденсатора?

     (+)   а) визначаµ межi застосування конденсатора в колах змiнного

              струму

           б) визначаµ межi застосування конденсатора в колах постiйного

              струму

           б) потужнiсть струму, що протiкаµ через конденсатор

1.13.Яка величина загального опору при паралельному з'µднаннi трьох

     резисторiв з номiналами 5 Ом, 15 Ом та 15 Ом?

           а) 35 Ом

           б) 5 Ом

     (+)   в) менше 5 Ом

1.14.Яка величина загального опору при послiдовному з'µднаннi трьох

     резисторiв з номiналами 5 Ом, 15 Ом та 15 Ом?

     (+)   а) 35 Ом

           б) 7,5 Ом

           в) менше 5 Ом

1.15.ґмнiсть якого конденсатора Ё найбiльшою (220 пФ, 2,2 нФ, 0,022 мкФ)?

           а) 2,2 нФ

     (+)   б) 0,022 мкФ

           в) 220 пФ

1.16.Порiвняйте величини µмностей конденсаторiв (3300 пФ, 3,3 нФ, 0,01 мкФ)?

     (+)   а) 3300 пФ та 3,3 нФ - однаковi, 0,01 мкФ - найбiльша

           б) 3300 пФ та 3,3 нФ - однаковi, 0,01 мкФ - найменша

           в) 3300 пФ - найменша, 0,01 мкФ - найбiльша

1.17.Три резистори з номiналами 10 Ом, 12 Ом та 24 Ом з'µднанi послiдовно

     i до них прикладена загальна постiйна напруга. На якому з резисторiв

     падiння напруги буде найбiльшим?

           а) залежить вiд напряму струму на данiй дiлянцi кола

           б) на резисторi з номiналом 10 Ом

     (+)   в) на резисторi з номiналом 24 Ом

1.18.Три резистори з номiналами 20 Ом, 24 Ом та 24 Ом з'µднанi послiдовно

     i до них прикладена загальна постiйна напруга. На якому з резисторiв

     падiння напруги буде найменшим?

           а) на резисторах з номiналом 24 Ом

     (+)   б) на резисторi з номiналом 20 Ом

           в) залежить вiд величини прикладено№ загально№ напруги

1.19.Три резистори з номiналами 110 Ом, 47 Ом та 43 Ом з'µднанi паралельно

     i до них прикладена загальна постiйна напруга. Через який з резисторiв

     струм буде найменшим?

           а) через резистор з номiналом 43 Ом

           б) залежить вiд номiнально№ потужностi резистора з номiналом 47 Ом

     (+)   в) через резистор з номiналом 110 Ом

2.1. Як вiдрiзняються резонанснi частоти паралельного та послiдовного

     коливальних контурiв, якщо величини №х µмностей та iндуктивностей

     вiдповiдно однаковi?

     (+)   а) не вiдрiзняються

           б) резонансна частота паралельного коливального контура буде нижчою

           в) резонансна частота паралельного коливального контура буде вищою

2.2. На вхiд ФНЧ (частота зрiзу - 34,6 МГц) подаµться сигнал частотою

     28,6 МГц. Яким буде вплив ФНЧ на даний сигнал?

           а) ФНЧ пропустить даний сигнал з великим затуханням

           б) рiвень сигналу збiльшиться на 10 Дб

     (+)   в) ФНЧ пропустить даний сигнал з невеликим затуханням

2.3. На вхiд ФНЧ (частота зрiзу - 21,45 МГц) подаµться сигнал частотою

     28,6 МГц. Яким буде вплив ФНЧ на даний сигнал?

     (+)   а) ФНЧ пропустить даний сигнал з великим затуханням

           б) рiвень сигналу збiльшиться на 10 Дб

           в) ФНЧ пропустить даний сигнал з невеликим затуханням

2.4. На вхiд ФВЧ (частота зрiзу - 34,6 МГц) подаµться сигнал частотою

     28,6 МГц. Яким буде вплив ФВЧ на даний сигнал?

     (+)   а) ФВЧ пропустить даний сигнал з великим затуханням

           б) рiвень сигналу збiльшиться на 10 Дб

           в) ФВЧ пропустить даний сигнал з невеликим затуханням

2.5. На вхiд ФВЧ (частота зрiзу - 21,45 МГц) подаµться сигнал частотою

     28,6 МГц. Яким буде вплив ФВЧ на даний сигнал?

           а) ФВЧ пропустить даний сигнал з великим затуханням

           б) рiвень сигналу збiльшиться на 10 Дб

     (+)   в) ФВЧ пропустить даний сигнал з невеликим затуханням

2.6. Чим вiдрiзняЁться АМ-сигнал вiд односмугового?

           а) ширина смуги АМ-сигналу менша

     (+)   б) в ОМ-сигналi вiдсутня частота-носiй i одна з бiчних смуг

           в) в ОМ-сигналi вiдсутня частота-носiй i частково послабленi

              обидвi бiчнi смуги

2.7. Чим вiдрiзняµться АМ-сигнал вiд ЧМ-сигналу?

           а) при АМ змiнюЁться частота вихiдного сигналу

           б) при ЧМ змiнюµться амплiтуда вихiдного сигналу

     (+)   в) при ЧМ по певному закону змiнюµться частота вихiдного сигналу

3.1. Яку функцiю здiйснюµ модулятор передавача?

     (+)   а) "переносить" НЧ сигнал в спектр ВЧ сигналу

           б) пiдсилюµ електричний НЧ сигнал

           в) пiдсилюµ акустичнi сигнали

3.2. Коливання яко№ частоти повинен формувати задаючий генератор передавача

     з помноженням частоти?

           а) в межах смуги найбiльш високочастотного дiапазону

           б) будь-яко№, що не знаходиться в смугах аматорських дiапазонiв

     (+)   в) в межах смуги найбiльш низькочастотного дiапазону або

              вдвiчi меншо№ частоти

3.3. Якi частотнi перетворення сигналу здiйснюються в пiдсилювачi потужностi?

     (+)   а) нiякi

           б) частота подвоюµться

           в) частота потроюµться

3.4. Якi з приведених параметрiв характеризують роботу передавача

     (стабiльнiсть частоти, чутливiсть, вихiдна потужнiсть, коефiцiЁнт

     нелiнiйних спотворень)?

           а) стабiльнiсть частоти, чутливiсть, вихiдна потужнiсть

     (+)   б) стабiльнiсть частоти, вихiдна потужнiсть, коефiцiµнт

              нелiнiйних спотворень

           в) стабiльнiсть частоти, вихiдна потужнiсть

3.5. Якi радiокомпоненти використовуються для пiдсилення радiосигналiв?

           а) електроннi лампи та напiвпровiдниковi прилади

           б) електроннi лампи та транзистори

     (+)   в) електроннi лампи, транзистори, мiкросхеми

4.1. В яких одиницях вимiрюµться чутливiсть радiоприймачiв?

     (+)   а) мкВ

           б) мВ

           в) мкВ/м

4.2. Якi типи приймачiв використовуються в аматорськiй практицi?

           а) прямого пiдсилення, супергетеродиннi

     (+)   б) супергетеродиннi, з прямим перетворенням частоти

           в) прямого пiдсилення, з прямим перетворенням частоти

4.3. Якому типу приймачiв вiдповiдаµ приведена на рисунку структурна схема?

     (+)   а) прямого пiдсилення

           б) супергетеродинний

           в) з прямим перетворенням частоти

4.4. Якому типу приймачiв вiдповiдаµ приведена на рисунку структурна схема?

           а) прямого пiдсилення

           б) супергетеродинний

     (+)   в) з прямим перетворенням частоти

4.5. В яких одиницях вимiрюµться динамiчний дiапазон приймача?

           а) разах

     (+)   б) Дб

           в) Дб/мкВ

5.1. Яке основне завдання реалiзуµться з допомогою блока узгодження?

           а) покращуються параметри антени

     (+)   б) узгоджуЁться вихiд передавача з антенно-фiдерною системою

           в) пiдвищуµться вихiдна потужнiсть передавача

5.2. Якi з приведених параметрiв характеризують фiдернi лiнi№ (хвильовий

     опiр, коефiцiµнт подовження, погонне затухання)?

     (+)   а) хвильовий опiр, погонне затухання

           б) хвильовий опiр, коефiцiµнт подовження, погонне затухання

           в) хвильвий опiр

5.3. Якою буде величина вхiдного опору напiвхвильового вiбратора на

     резонанснiй частотi, якщо вiн розташований достатньо високо над землею?

           а) приблизно 50 Ом

     (+)   б) приблизно 73 Ом (активний опiр)

           в) 75 Ом (комплексний опiр)

5.4. Яку дiаграму направленостi маµ антена типу "напiвхвильовий диполь" ?

           а) кругову

     (+)   б) типу "вiсiмки" (перпендикулярно полотну антени)

           в) типу "вiсiмки" (вздовж полотна антени)

5.5. Що характеризуµ ширина смуги пропускання антени?

           а) смугу частот, в якiй КСХ не перевищуЁ 1,4

           б) смугу частот, в якiй к.к.д. антени не нижче 0,7

     (+)   в) смугу частот, в якiй антена антена зберiгаµ достатньо

              високi експлуатацiйнi властивостi

5.6. Якою буде величина вхiдного опору чвертьхвильово№ вертикально№ антени

     на резонанснiй частотi?

     (+)   а) приблизно 30-36 Ом

           б) приблизно 50 Ом

           в) залежить вiд величини резонансно№ частоти

6.1. Частота випромiнювання радiостанцi№ 144,67 МГц. Чому дорiвнюµ дана

     частота, виражена в кiлогерцах?

           а) 14467 кГц

     (+)   б) 144670 кГц

           в) 1446700 кГц

6.2. Частота випромiнювання радiостанцi№ 1932,454 кГц. Чому дорiвнюµ дана

     частота, виражена в герцах?

     (+)   а) 1932454 Гц

           б) 193245,4 Гц

           в) 19324,54 Гц

6.3. Якi з аматорських дiапазонiв вiдносяться до короткохвильових?

           а) 160 м, 80 м, 40 м, 10 м, 2 м

           б)  80 м, 30 м, 40 м, 10 м

     (+)   в) нижче 30 МГц

6.4. Якi з аматорських дiапазонiв вiдносяться до ультракороткохвильових?

           а) 10 м, 2 м, 70 см

     (+)   б) вище 30 МГц

           в) 10 м, 2 м

6.5. Яка формула визначаµ спiввiдношення мiж довжиною хвилi та №№ частотою

     (l=300/T, l=300*T, l=300/f)?

     (+)   а) l=300/f

           б) l=300/T

           в) l=300*T

6.6. Якi шари iоносфери впливають на розповсюдження радiохвиль в нiчний час?

           а) D та F

     (+)   б) E та F

           в) D, E та F

7.1. З допомогою яких приладiв можна вимiряти потужнiсть передавача АРС?

           а) вольтметра, осцилографа

     (+)   б) ватметра, тестера з подiльником

           в) тестера, осцилографа

7.2. З допомогою яких приладiв можна вимiряти параметри несинусоµдальних

     сигналiв?

           а) осцилографа

           б) електронного вольтметра

     (+)   в) осцилографа, електронного вольтметра

7.3. З допомогою яких приладiв можна визначити ступiнь узгодження передавача

     з антенно-фiдерною системою?

           а) опору навантаження

     (+)   б) КСХ-метра

           в) ватметра

8.1. Якi основнi причини завад телебаченню та радiомовленню (з точки зору

     передавача)?

           а) самозбудження каскадiв передавача

           б) гармонiки основного сигналу, недостатня ВЧ розв'язка лiнiй,

              що пiд'µднуються до передавача

     (+)   в) побiчнi випромiнювання (гармонiки основного сигналу,

              продукти лiнiйного перетворення частоти, самозбудження

              каскадiв передавача), недостатня ВЧ розв'язка лiнiй, що

              пiд'µднуються до передавача

8.2. Якi основнi причини завад телебаченню та радiомовленню (з точки зору

     радiо- або телеприймача)?

     (+)   а) побiчнi канали прийому (ППЧ зображення, ППЧ звуку, ПНЧ)

              радiо- або телеприймача, приймальна антена та №№ справнiсть

           б) побiчнi канали прийому (ППЧ зображення, ППЧ звуку, ПНЧ)

              радiо- або телеприймача

8.3. Якi заходи боротьби з впливом гармонiк основного сигналу Ви знаµте?

           а) усунення несправностей в радiо- або телеприймачах

     (+)   б) фiльтрацiя гармонiк на виходi передавача, забезпечення

              надiйного контакту в струмоведучих ланцюгах антенно-фiдерних

              систем

           в) застосування ФВЧ на виходi передавача

8.4. Яким чином можна усунути завади, якi виникають за рахунок наведення

     ВЧ сигналу передавача на пiдсилювач НЧ приймача?

           а) включення ФВЧ на вхiд радiо- або телеприймача

           б) включення ФНЧ на вхiд радiо- або телеприймача

     (+)   в) шляхом шунтування вiдповiдних ланцюгiв ПНЧ

9.1. Якi µ можливi несправностi, якщо передавач не настроюµться на антену,

     яка ранiше була працездатною?

           а) обрив фiдерно№ лiнi№

     (+)   б) обрив антенного полотна, обрив фiдерно№ лiнi№, вiдсутнiсть

              надiйного електричного контакту в антенно-фiдернiй системi

           в) вийшов з ладу вихiдний каскад передавача

9.2. Якi µ можливi несправностi, якщо рiзко виросло значення КСХ антенно-

     фiдерно№ системи?

           а) обрив антенного полотна

     (+)   б) обрив антенного полотна, обрив фiдерно№ лiнi№, вiдсутнiсть

              надiйного електричного контакту в антенно-фiдернiй системi

           в) вийшов з ладу вихiдний каскад передавача

9.3. Якi µ можливi несправностi, якщо виходить з ладу запобiжник в блоцi

     живлення пiдсилювача?

           а) рiвень вхiдного сигналу вище номiнального

           б) "обрив" в колах живлення електронного пiдсилювального пристрою

     (+)   в) "КЗ" в колах живлення пiдсилювача

9.4. Якi µ можливi несправностi, якщо передавач збуджуµться тiльки в режимi

     роботи SSB?

           а) резонансна частота антенно-фiдерноµ системи стала нижчою

     (+)   б) несправнiсть або вiдсутнiсть необхiдного "екранування" в

              колах мiкрофона i ПНЧ

           в) передавач настроµний в смугах частот, що видiленi для режиму

              роботи CW

9.5. Якi µ можливi несправностi, якщо вiдсутнiй сигнал на виходi передавача?

           а) вiдсутнiй сигнал на входi передавача

     (+)   б) вiдсутнiй сигнал на входi передавача, вийшов з ладу

              електронний пiдсилювальний пристрiй

           в) вийшов з ладу електронний пiдсилювальний пристрiй

9.6. Мiнiмальне значення КСХ напiвхвильового вiбратора вiдповiдаµ частотi

     7,317 МГц. Що необхiдно зробити для бiльш ефективного використання

     дано№ антени в 40-метровому дiапазонi?

           а) вкоротити полотно антени

     (+)   б) подовжити полотно антени

           в) додатково узгодити вихiд передавача з антенно-фiдерною

              системою

9.7. Мiнiмальне значення коефiцiµнта стоячо№ хвилi (КСХ=1,8) напiвхвильового

     вiбратора вiдповiдаµ частотi 3,570 МГц. Що необхiдно зробити для бiльш

     ефективного використання дано№ антени в 80-метровому дiапазонi?

           а) вкоротити полотно антени

           б) подовжити полотно антени

     (+)   в) додатково узгодити вихiд передавача з антенно-фiдерною

              системою

9.8. Резонансна частота антени типу "трикутник" - 1787 кГц. Що необхiдно

     зробити для бiльш ефективного використання дано№ антени в дiапазонi

     160 метрiв?

     (+)   а) вкоротити полотно антени

           б) подовжити полотно антени

           в) додатково узгодити вихiд передавача з антенно-фiдерною

              системою

(*)  - числовi значення величин в питаннях можуть бути змiненi. Необхiднi

       рисунки в даному файлi не приведенi.
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